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Glasilo Občine Trnovska vas

Spoštovane občanke in občani,
ob 18. občinskem prazniku Občine Trnovska vas Vam iskreno čestitamo!

Župan Občine Trnovska vas Alojz Benko, Občinski svet 
in Občinska uprava Občine Trnovska vas

Program prireditev ob 18. občin- Pregled tekmovanj in doseženih
skem prazniku mest mladine PGD Biš v letu 2016

Če se ozremo malo v davnino!
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mag. Andreja Krajnc, 
odgovorna urednica

Kar sejemo, bomo želi
Spoštovane bralke in bralci! Pred vami je jesenska številka glasila Trnovski zvon. V njej 
smo vam poskušali prikazati, kaj vse se je dogajalo po naših vaseh in v društvih. Ker 
je Prostovoljno gasilsko društvo Biš v letošnjem letu praznovalo častitljiv jubilej 140-le- 
tnico delovanja, smo v tokratni številki glasila namenili malo več prostora gasilcem. V 
prihodnjih številkah bomo obeležili še druge okrogle obletnice delovanja naših društev. 
Vedno znova tarnamo, kako čas beži. Leto se je že krepko prevesilo v zadnjo četrtino, 
iz naših vinogradov, njiv in vrtov pridno pospravljamo še zadnje pridelke. »Kar sejemo, 
bomo želi« je zapisano. Preprosta zakonitost življenja, ki jo lažje razumemo, če se osre
dotočimo na kmetijstvo. Očitno je dejstvo, da kakšno seme sejalec poseje, takšno leti
no požanje. Če posejemo travo, ne moremo pričakovati žetve pšenice. Pri setvi veljajo 
mnoge zakonitosti, ki delujejo. Preprosta zakonitost sejanja je, da vedno žanjemo le 
tisto, kar smo posejali. Če sejemo dobro, četudi so okoliščine videti sovražne, bomo na 
koncu želi dobro. Če sejemo hudobijo, bomo morda nekaj časa shajali, toda na koncu 
bomo poželi zlo in polomijo. To je neizpodbitna zakonitost. Če namreč posadimo želod, 
bo zrastel hrast in ne smreka. Včasih se ljudje zakonitosti sejanja ne zavedamo, ker ža
njemo vedno enkrat v poznejši sezoni, nikoli takoj. In včasih pozabljamo, da ne žanjemo 
vedno le od svojega sejanja, ampak tudi od sejanja drugih, dobro in slabo. Kako dobro 
žetev imamo, če so nam naši straši in dedje postavili močne temelje in torej lahko ža
njemo sadove njihovega sejanja. Če teh dobrih temeljev ni, pa se moramo truditi pre
lomiti jarem preteklosti, ki so jo zasejali predniki in tlakovati boljšo pot našim otrokom. 
Nemočni smo glede lanske žetve, lahko pa vplivamo na letošnjo. Vemo, da kmet nima 
vsako leto enake žetve, včasih ima boljšo, drugič slabšo. Z boljšo mehanizacijo, gnojili, 
znanjem in skrbjo pa se trudi za boljšo žetev. Posnemajmo torej v vsakdanjem življenju 
tega kmeta. Življenje nam prinaša vedno nove okoliščine, dobre in slabe, vsak dan se 
moramo odločati. Včasih ga polomimo in napake nam vzamejo voljo, da bi sejali naprej. 
Toda iti moramo dalje in sejati dobro seme. Napakam in padcem se ne smemo pustiti 
zlomiti. Preizkušnje pridejo zato, da nas izgrajujejo in prekalijo.
Spoštovane občanke in spoštovani občani! Vljudno vabljeni na mnoge prireditve in spre
mljajoče dogodke, ki se bodo vrstili v sklopu letošnjega občinskega praznika. Gotovo ne 
bomo šli vsi na vse prireditve. Je pa pomembno, da izberemo tiste, ki so nam bližje po 
srcu, v katerih bomo uživali in v katerih bomo našli delček sebe. Posedati doma ob topli 
peči je sicer lepo, a ne pozabimo, da je človek po svoji naravi družabno bitje, zato druž
bo in druženje še kako potrebujemo. Tudi to nam bo pomagalo, da bomo zdravi na duši 
in na telesu in da bomo morebitne zdravstvene tegobe lažje premagovali. Veselimo se 
prihajajočega prazničnega vzdušja in veselja v naši občini in župniji. Bodimo ponosni na 
naše dosežke in napredek našega kraja, pa čeprav ni vedno vse vsem po volji. Kar seje
mo in delamo zdaj, bodo želi naši zanamci. Žal je tako, da se vsem željam in potrebam ne 
da ustreči. Pa vendar se zavedajmo, da je kljub vsemu naš kraj vedno lepši in prijaznejši 
za ljudi, ki tukaj živimo. Naj bo lepa in bogata v vseh pogledih letošnja jesen. In naj bo za 
vse vas lep in doživet tudi letošnji že 18. občinski praznik.

odgovorna urednica

IMPRESUM
Izdajatelj: Občina Trnovska vas 
Odgovorna urednica: mag. Andreja Krajnc
Uredništvo: mag. Andreja Krajnc, Barbara Drumlič, Dušanka Škamlec, Tamara Trinkaus, Tina Vrtič, Rok Leban in Jasmina 
Štebih.
Lektoriranje: Barbara Drumlič
Naslov uredništva: TRNOVSKI ZVON, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas, Telefon: 02/757-95-10, Telefax: 02/757-16-61 
E-pošta: andreja.krajnc@trnovska-vas.si
Glasilo TRNOVSKI ZVON izhaja v nakladi 440 izvodov in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini Trnovska vas brezplačno. 
Zasnova, celostna podoba, oblikovanje in elektronski prelom ter tisk: Pika, kreativne komunikacijske rešitve, Zmagoslav 
Šalamun, s.p., www.kreativne-resitve.eu, 070/670-740.
Fotografija na naslovnici: Silvo Lešnik
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PROGRAM PRIREDITEV 
OB 18. OBČINSKEM PRAZNIKU

sobota, 24. september 2016
Društvo upokojencev Trnovska vas
Ob 15. uri proslava ob 30-obletnici delovanja Društva upoko
jencev Trnovska vas, ki bo v večnamenski dvorani v Trnovski 
vasi.

torek, 4. oktober 2016
KORK Trnovska vas
Od 7. do 11. ure krvodajalska akcija na Transfuzijskem oddelku 
v bolnišnici Ivana Potrča Ptuj.

sobota, 8. oktober 2016
Strelsko društvo Trnovska vas
Ob 17. uri turnir za pokal Občine Trnovska vas in turnir ob 
35-letnici društva v streljanju z zračno puško, strelišče v več
namenski dvorani v Trnovski vasi.

KORK Trnovska vas
Ob 9. uri pohod po poteh Občine Trnovska vas s startom pred 
večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

nedelja, 9. oktober 2016
KORK Trnovska vas
Od 8.30 do 12.00 merjenje krvnega tlaka, sladkorja in holeste
rola v Zdravstvenem domu v Trnovski vasi.

nedelja, 16. oktober 2016
Športno društvo kenguru in Društvo kurentov Trnovska vas
Ob 10. uri medvaški turnir v nogometu na športnem igrišču v 
Trnovski vasi.

četrtek, 20. oktober 2016
Društvo gospodinj Trnovska vas in Kulturno društvo Trno
vska vas
Ob 16. uri proslava ob 40-obletnici delovanja Društva gospo
dinj Trnovska vas in otvoritev razstave, ki bo v večnamenski 
dvorani v Trnovski vasi.

Petek, 21. oktober 2016
Lovska družina Trnovska vas
Ob 19. uri večer smeha s Tadejem Tošem v večnamenski dvo
rani v Trnovski vasi.

sobota, 22. oktober 2016
Občina Trnovska vas in Lovska družina Trnovska vas
Ob 17. uri osrednja prireditev ob 18. občinskem prazniku Obči
ne Trnovska vas in ob 70-letnici Lovske družine Trnovska vas 
v šotoru na prireditveni ploščadi pred večnamensko dvorano 
v Trnovski vasi.

Lovska družina Trnovska vas
Ob 19. uri veselica z ansamblom Avsenik v šotoru na prire
ditveni ploščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

nedelja, 23. oktober 2016
Občina Trnovska vas
Ob 13. uri tekmovanje v kuhanju kisle juhe med vasmi in dru
žabno srečanje z ansamblom Trubadurji v šotoru na priredi
tveni ploščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

nedelja, 30. oktober 2016
Ob 10. uri slovesna maša ob Bolfenškem žegnanju v cerkvi sv. 
Bolfenka.
Po maši bo tradicionalno točenje mošta.

petek 4. november 2016
Športno društvo Kenguru
Ob 20. uri turnir v Fifi v večnamenski dvorani v Trnovski vasi.

sobota, 6. november 2016
Kulturno društvo Trnovska vas
Ob 15. uri prireditev »Nedeljsko popoldne ljudskih pesmi« v 
večnamenski dvorani v Trnovski vasi.

Spoštovani,
vabim Vas na osrednjo prireditev ob 18. občinskem 
prazniku Občine Trnovska vas in ob 70-letnici Lovske 
družine Trnovska vas, ki bo v soboto, 22. oktobra 
2016, ob 17. uri v prireditvenem šotoru pred večna
mensko dvorano v Trnovski vasi.

Ob 16. uri
slavnostna seja Občinskega sveta Občine Trnovska 
vas.

Od 16.45 do 17.00
sprejem gostov pred prireditvenim šotorom pred 
večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

Ob 17. uri:
OSREDNJA PROSLAVA
- kulturni program,
- nagovor župana Občine Trnovska vas,
- nagovor predsednika Lovske družine Trnovska vas,
- podelitev priznanj in nagrad,
- beseda gostov.

Po prireditvi Vas vabimo na pogostitev in družabno 
srečanje.

Ob 19. uri
se bo prireditev nadaljevala z ansamblom Avsenik. 

Vljudno vabljeni!

Župan Občine Trnovska vas: 
Alojz BENKO, dipl. upr. org. ok
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PRAZNIK 14. DESETLETIJ GASILSTVA V TRNOVSKI VASI
Društvo je uvod v praznovanje 140-obletnice delovanja priče
lo 11. junija z blagoslovom kipa sv. Florjana, ki sedaj krasi zu
nanjost gasilskega doma v Bišu in otvoritvijo urejene okolice 
z asfaltiranim in razsvetljenim dvoriščem.

V soboto, 25. junija, pa je v Trnovski vasi potekala osrednja 
slovesnost ob dnevu gasilca Gasilske zveze Trnovska vas-Vi- 
tomarci in 140-letnici Prostovoljnega gasilskega društva Biš, 
ki je potekala pod pokroviteljstvom Občine Trnovska vas.

Ideja za ustanovitev požarne brambe (kot so se takrat ime
novala gasilska društva) se je utrnila velikemu rojaku, dobro
tniku, mecenu in narodnemu buditelju dr. Jožefu Muršecu. 
Menil je, da je to v tako veliki vasi, kot je Biš, ki je takrat štel 52 
gospodinjstev, nujno in neizogibno potrebno. Prvi društveni 
odbor so sestavljali Martin Muršec, tedanji biški župan Jožef 
Polanec-Tomažekov, Martin Šalamun-Županov in Jakob Šala- 
mun-Na njivah. Deset let kasneje (leta 1886) je društvo, ki je 
delovalo pod okriljem tedanje Občine Biš, štelo 30 rednih in 5

Dogodek se je pričel ob 16. uri v športnem parku Trnovska 
vas s prikazom gašenja »Nekoč in danes«. V prikazu so poleg 
gasilcev iz Biša sodelovala tudi društva s starejšo in z novej
šo gasilsko opremo iz PGD Vitomarci, Jurovski Dol, Cerkve
njak, Sv. Ana, Želežničar in Spodnja Polskava. Na prikazu, ki 
ga je vodil poveljnik društva Miran Arnuga, je osrednje mesto 
imela popolnoma obnovljena stara brizgalna, ki je v lasti bi- 
ških gasilcev že od leta 1877. Pri obnovi ročne brizgalne, ki jo 
je vodil domači član Andrej Arnuga, je sodelovalo preko 20 
različnih strokovnjakov iz posameznih področij, ki so skupno 
opravili 544 ur dela.

Prvi avtomobil je društvo kupilo leta 1956, in sicer rabljen 
kamion od podjetja DELTA Ptuj, ki so ga v društvu predelali 
za prevoz orodja in moštva. V teh letih je društvo dobilo tudi 
električno sireno. Že pred vojno pa so nabavili tudi prvo mo
torno brizgalno ILO, ki je zamenjala letos obnovljeno ročno 
brizgalno. Danes pa znanje dopolnjuje sodobna društvena 
oprema - vozilo za prevoz moštva PEUGEOT BOXER in gasil
no vozilo s cisterno MAN GVC-16/25 z vso potrebno opremo.

Na slavnostni prireditvi, ki sta jo povezovala domačina in čla
na društva, Dušanka Škamlec in Danilo Muršec, so zbrane 
nagovorili predsednik PCD Biš Edvard Petrič, predsednik CZ 
Trnovska vas-Vitomarci Manfred Jakop, župan občine Trno
vska vas Alojz Benko, član poveljstva gasilske zveze Slovenije 
in poveljnik Pomurske regije Dušan Utruša, član poveljstva 
gasilske zveze Slovenije in poveljnik Podravske regije Dušan 
Vižintin. Slavnostni govornik na prireditvi je bil sekretar UR- 
SZR Janez Petrovič.



Predsedniku društva so ob visokem jubileju podelili številne 
plakete, med njimi CZ Trnovska vas-Vitomarci, CZ Slovenije 
in v imenu URSZR vodja izpostave Ptuj in poveljnik CZ po
dravske regije Dragomir Murko. Župan občine pa je društvu 
podelil najvišje priznanje, zlati grb Občine Trnovska vas. Na 
prireditvi so bili prisotni številni predstavniki gasilskih zvez in 
društev, posebej velja izpostaviti goste iz Hrvaške - DVD Pe- 
trijanec in častnega predsednika »gasilske zajednice občine 
Petrijanec«, Slavka Belšaka.
Svojemu namenu je bila predana nova motorna brizgalna 
IVECO MACIRUS TS 10/10, s 4-cilindrskim-vrstnim motorjem 
z močjo 54 kW(74 KS) pri 6000 obr./min, ki sta jo blagoslovila 
domači župnik g. Franc Mlakar in vojaški kaplan, pater Vito 
Muhič.

Društvo je ob koncu prireditve z zahvalami nagradilo zaslu
žne za obnovo ročne brizgalne, donatorje in svoje člane, med 
njimi tudi najstarejšega člana društva Janeza Krambergerja, 
ki je nekoč opravljal nalogo strojnika na obnovljeni ročni bri
zgalni.

Po uradnem delu je društvo za vse prisotne pripravilo pogo
stitev, ki se je nadaljevala s prijetnim druženjem s Tanjo Žagar 
in skupino Avantura.
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Danes ima društvo kar 336 članov, od tega 40 operativnih 
članov, 10 gasilcev pripravnikov in 61 veteranov. Načrtno 
delo in uspešno izobraževanje dokazuje 6 predavateljev, 17 
nižjih gasilskih častnikov, 6 častnikov in 6 višjih gasilskih ča
stnikov. Domačine in gasilce pa v zadnjem času razveseljujejo 
predvsem mladinske tekmovalne ekipe (dve ekipi pionirjev, 
pionirke, mladinci in mladinke), ki pod vodenjem kar desetih 
mentorjev prinašajo domov številne pokale in medalje.

Dušanka Škamlec

NAJMLAJŠI GASILCI 
NA TABORU V ZAVRČU

Zadnji konec tedna pred začetkom novega šolskega leta je bil 
še posebej zanimiv za naše pionirje in pionirke iz PCD Biš, ki 
so se že tretje leto udeležili gasilskega tabora, ki ga organizira 
OCZ Ptuj. Osemnajst pogumnih mladih gasilcev in tri mentori
ce smo se v petek, 26. 8. 2016 odpravili na tabor v Zavrč. 
Tema letošnjega tabora je bila izobraževanje - spoznavanje 
različnih poklicev, društev in opreme. Tako smo v petek po 
namestitvi v šotore in dvigu taborniške zastave odšli na stadi
on N K Zavrč, kjer so nam predstavili nogometno šolo, nato pa 
nam je naša najboljša metalka diska Veronika Domjan pred
stavila svojo športno pot, kasneje pa so se tudi otroci preiz
kusili v metanju diska.
V soboto so potekale likovne delavnice s karikaturistko Alja- 
no Fridauer, ki je bila nad izdelki vseh tabornikov (teh je bilo 
okrog 200) zelo navdušena, in tako so vsi mladi gasilci usvojili 
značko gasilske veščine - slikar. Po kosilu in popoldanskem 
počitku smo odšli do lovskega doma Zavrč, kjer smo izvedeli 
nekaj zanimivosti o delu v društvu, lovci pa so nam tudi prika
zali, kako poteka lov na glinaste golobe. Za vse male in velike 
ljubitelje konj pa so poskrbeli konjeniki iz Zavrča, ki so nam 
predstavili svoje društvo, konje in seveda odgovorili na vsa 
vprašanja, ki se so porodila v otroških glavah. Da pa je bilo 
vse skupaj še bolj zanimivo, so izvedli tekmovanje v metanju 
podkev.
V nedeljo pa smo se še naučili nekaj o gašenju požarov, kajti 
gasilci so nam praktično predstavili gašenje požara v kuhinji 
(gašenje olja) in v naravi (gašenje slame in trave).
Verjamem, da je bilo to taborjenje za vse nas zelo prijetno do
živetje ob koncu poletja, saj so se Haloze lesketale v soncu, 
otroci so preživeli tri dni v naravi, stkali nova prijateljstva, se 
marsikaj naučili, predvsem pa smo vsi skupaj uživali.

Romana Breznik
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TABOR GASILSKE MLADINE GZ LENART
»Mladi gasilci smo v tihem gozdu tukaj zbrani, 
veseli in vsi razigrani smo taborit prišli.
Pogumno smo toplo posteljo pustili, 
da s črički noč bi si delili in zvezde gledali.«

"Tako se glasi uvodna kitica taborniške himne mladih 
I tabornikov CZ Lenart, ki so od petka 12. avgusta do 

ponedeljka 15. avgusta 2016 taborili v Oseku. Že tretje leto 
zapored so se taborjenja udeležili tudi mladinci in mladinke 
iz PCD Biš. Spremljala sta jih dva mentorja - Manfred 
Jakop in Boštjan Štumberger, jaz pa sem bila na taborjenju 
v programski ekipi, ki je bila zadolžena za sestavljanje in 
izvajanje dejavnosti na taborjenju. Tema letošnjega taborjenja 
je bila »kamen«.

Uvodne aktivnosti so se pričele že v petkovem dopoldan
skem času, ko so ekipe iz posameznih društev postavljale 
šotore svojim tabornikom. Uraden začetek taborjenja pa je 
naznanila gasilska himna, dvig taborniške zastave in prižig 
taborniškega ognja, ki je neprestano gorel vse štiri dni ta
borjenja. Zatem so mladi taborniki po šotorih izdelali svojo 
taborniško zastavo in izbrali ime šotora ter pripravili skeč, s 
katerim so se po večerji predstavili ostalim mladim gasilcem. 
Skeč smo pripravili tudi mentorji iz programske skupine, in 
sicer smo odigrali pravljico Zlati kamenčki (J. Bitenc). Sledil je 
tradicionalni kino pod zvezdami, kjer smo si s kokicami v ro
kah ogledali sinhronizirani film Krudovi, nato pa nočna straža 
in počitek.

Zvok gasilske sirene je naslednje jutro ob 7.00 naznanil, da 
je čas za nove aktivnosti. S plesnim razgibavanjem in dobrim 
zajtrkom smo si nabrali energijo ter se pripravili na zanimi
ve predstavitve raznih društev in organizacij. Mladini so se 
predstavili: Planinsko društvo Hakl, Društvo za zaščito živali 
Maribor, Prva pomoč, Ornitologi in Skavti. Zagotovo je bil naj
bolj zanimivi del pri skavtih, saj so ti v gozdu pripravili malo 
adrenalinsko doživetje za naše mlade tabornike: z zavezani
mi očmi so morali slediti vrvici med drevesi, preskakovali so 
ovire, preiti so morali skozi »pajkovo mrežo«, po gozdnih tleh 
so se po vojaško plazili pod napetim platnom, preizkusili so 
se kot vrvohodci...
Popoldan so taborniki po mešanih skupinah (v skupini je bilo 
6 otrok iz različnih PCD) skupaj z določenimi mentorji tekmo
vali v različnih štafetnih igrah - Roverček, Kleščenje, Dirka z 
Žaklji, Osel, Metanje žogic, Igra s kartoni, Clavomet, Podaj mi 
balon, Taxi in Živi keglji. Najbolj zabavna igra, v kateri smo 
se na koncu preizkusili tudi vsi mentorji in člani programske 
skupine, je bila Osel. Vrtenje okrog palice je povzročilo, da 
smo pri teku do cilja izgubili orientacijo in se kljub trudu, da bi 
ohranili ravnotežje, znašli na tleh. Po štafetnih igrah so sledile 
še nekatere družabne in športne igre ter zapisovanje zače
tnih vtisov iz taborjenja.

Po večerji je sledil zabaven del s karaokami. Otroci so skupaj 
z mentorji izvlekli listek z zapisanim naslovom pesmi. Na pla
tnu se jim je nato ob predvajani melodiji izpisovalo besedilo 
pesmi, ki so jo po najboljših močeh zapeli. Karaoke smo s pe
tjem otvorili in zaključili mentorji ter člani programske sku
pine, ki smo se ob vseh pevskih predstavitvah zelo zabavali. 
Sledil je le še nočni pohod, nočna straža in počitek.

Po zajtrku pa so se pričele dejavnosti povezane z gasilstvom. 
Društva in posamezniki so pripravili aktivnosti na temo: pri
kaz dela z dihalnimi aparati, prikaz vozila CVC 24/50, prikaz 
gašenja z gasilno peno, izobraževalna točka preventive, goz
dni požari s poudarkom na preventivi, prikaz gašenja z gasil- 
nikom, prikaz tehničnega reševanja (tronožec), prikaz viso
kotlačne motorne brizgalne (kotoma) in prikaz prve pomoči.

Mladi gasilci so skozi predstavitve pridobili ogromno novega 
znanja, zato so si po kosilu zaslužili sproščene in zabavne igre 
z vodo. Pridružili smo se jih tudi »starejši«, ki smo bili ob kon
cu iger najbolj mokri. Po zabavni »mokri« igri, pa je sledilo še 
malo miselnih aktivnosti. Otroci so svoje pridobljeno znanje 
pokazali na Igri 1, 2, 3 in na kvizu Male sive celice, na likovni 
delavnici pa so slikali in izdelovali bralna kazala z gasilskimi 
znaki.

Nedeljsko popoldne se je zaključilo s testiranjem za veščine. 
Pionirji in mladinci so si tekom taborjenja namreč lahko s svo
jim znanjem in z delom pridobili značko/veščino. Mlajši pio
nirji so se potegovali za značko preventivca, starejši pionirji 
za naravoslovca - gozdarja, mladinci pa za naziv bolničarja.

Po večerji je sledilo še druženje ob ognju z raznimi zgodbami 
in šalami, nočna straža in seveda še zadnji taborniški počitek.

Tudi zadnje jutro nas je pričakalo sonce in nas napolnilo z 
energijo za pohod. Mladina se je skupaj z mentorji v štirih 
skupinah odpravila na orientacijski pohod, na katerem so na 
16 označenih točkah spoznavali drevesa (s tem so razvijali in 
pridobivali veščino naravoslovca). Drevesa so bila označena 
in enostavno ter zanimivo opisana s pomočjo gradiv iz knjige 
Poišči 50 dreves (C. De la Bedoyere). Ogledali so si tudi opu
ščeni podzemni kamnolom, ki leži v gozdu in je nahajališče 
rumenorjavih kamnin, apnenca in peščenjaka. Plast apnen
ca vsebuje številne lepo ohranjene lupine fosilnih polžev in 
školjk. Poučili so se tudi o rimskih gomilah, saj se v Oseku na
haja obsežno antično grobišče 50 rimskih gomil (38 gomil je 
sicer že prekopanih, dve sta načeti, ena je do polovice odko
pana, ena je povsem zravnana).

Po napornem in poučnem pohodu je bil še piknik in zaključne 
zabavne igre z vodo. Sledil je le še poslovilni zbor, podelitev 
značk in priznanj za veščine, ki so jih uspešno usvojili vsi mladi 
gasilci, ugašanje tabornega ognja, spuščanje zastave in podi
ranje šotorov.

Polni dobrih vtisov smo se vrnili domov. Z mislimi in nekateri
mi idejami smo bili že na naslednjem taboru, saj bo, če bo šlo 
vse po načrtih, organiziran v naši občini.

Toplo nedeljsko jutro se je ponovno začelo s sireno in plesom. Dušanka Škamlec



JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE 
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 
ObmoEna izpostava Rtu)

objavlja

RAZPIS
ZA PODELITEV PRIZNANJ 

SVETA OBMOČNE IZPOSTAVE 
JSKD PTUJ ZA LETO 2016

Območna izpostava JSKD Ptuj v skladu z 2. poglavjem Poslov
nika 01 JSKD Ptuj razpisuje priznanja Sveta območne izposta
ve za področje ljubiteljske kulture za leto 2016:
- PRIZNANJE SVETA OBMOČNE IZPOSTAVE JSKD v obliki li
stine,
- JUBILEJNA PRIZNANJA OBMOČNE IZPOSTAVE JSKD v obliki 
listine.

Predlog mora biti zapisan na priloženem obrazcu in mora vse
bovati:

1. podatke o predlagatelju
- naziv in poštni naslov društva - predlagatelja, matična števil
ka društva - predlagatelja,
- ime in priimek odgovorne osebe predlagatelja,
- telefon, fax, elektronska pošta.

2. podatke o kandidatih
- ime in priimek oz. naziv kandidata, poštni naslov,
- za katero priznanje je kandidat predlagan,
- katera priznanja je že prejel.

3. priloge
- kratek življenjepis za posameznike s poudarkom na dosežkih 
na kulturnem področju oz. kratek povzetek o delu društva;
- utemeljitev, ki mora dovolj obširno navesti razloge, ki upra
vičujejo podelitev predlaganega priznanja.

Merila za podelitev priznanj

Podelitev priznanja Sveta območne izpostave JSKD Ptuj 
opravičujejo predvsem pomembni dosežki ustvarjalnega in 
poustvarjalnega dela posameznika ali društva na področju 
kulture. Priznanje se podeli:
- za izjemne dosežke pri organizacijskem delu;
- za razvijanje novih oblik in vsebin dela;
- za področje kulturne vzgoje in izobraževanja;
- za raziskovalno delo;
- za strokovno svetovalno in mentorsko delo;
- za razvijanje kulturnega sodelovanja z drugimi društvi in zve
zami društev;
- za publicistično delo;
- za dosežke pri ohranjanju nacionalne kulturne dediščine.

Podelitev jubilejnega priznanja Sveta Območne izpostave 
JSKD Ptuj upravičuje dolgoletno delovanje posameznika (naj
manj 20 let), društva ali zveze (najmanj 30 let), ki je vplivalo 
na razmah ljubiteljske kulturne dejavnosti.

§
I

Podeljevanje priznanj

Priznanja Sveta območne izpostave JSKD Ptuj se podelijo en
krat letno na proslavi v organizaciji 01 JSKD Ptuj. Podeli jih 
vodja območne izpostave ali predsednik/ca Sveta. O izbiri 
kandidatov odloča Svet Območne izpostave JSKD Ptuj.

Jubilejna priznanja območne izpostave se podeljujejo na le
tnih oz. jubilejnih prireditvah društev. O podelitvi odloča Svet 
Območne izpostave JSKD Ptuj, podeljuje pa jih vodja območ
ne izpostave ali predsednik/ca Sveta. Podelitev jubilejnih pri
znanj ni omejeno z datumom. Predloge za jubilejna priznanja 
je treba oddati najmanj mesec dni pred prireditvijo, na kateri 
naj bo podeljeno.

Rok za oddajo predlogov za priznanja Sveta območne izpo
stave JSKD je 7. november 2016.

Popolne vloge pošljite na naslov: Območna izpostava JSKD 
Ptuj, Jadranska 13, Ptuj s pripisom »Za priznanja«. Predlaga
telji bodo o izbiri obveščeni do 18. novembra 2016. Priznanja 
bodo podeljena na osrednji proslavi 01 JSKD Ptuj, 2. decem
bra 2016, v Narodnem domu na Ptuju.

Svet Območne izpostave bo obravnaval le popolne in pravo
časno prispele predloge!

Razpis se posreduje vsem predsednikom kulturnih društev, 
osnovnim in srednjim šolam na območju območne izpostave 
in objavi v glasilih občin, za katere dela območna izpostava.

Ptuj, september 2016

Predsednik Sveta 01 JSKD Ptuj: 
Dominik Kukovec

OBVESTILO

Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna zdru
ženja in posameznike, da zapisujete vse vesele, zanimive 
pa tudi žalostne dogodke, ki jih v našem kraju piše življe
nje.

Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali zani
mivost na papir strnili mi, pa to sporočite odgovorni ure
dnici.

Vaše prispevke in fotografije za naslednjo številko Trno
vskega zvona, ki bo izšla predvidoma v začetku decembra, 
pošljite najkasneje do konec novembra 2016 na naslov: 
•Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska 
vas, s pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,
• po e-pošti: andreja.krajnc@trnovska-vas.si ali jih oddajte 
v tajništvu občine. ok
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PREGLED TEKMOVANJ IN DOSEŽENIH MEST 
MLADINE PGD BIŠ V LETU 2016

PIONIRJ11 - POKALNI PRVAKI PODRAVSKE REGIJE
KRAJ TEKMOVANJA DATUM DOSEŽENO MESTO
GRAJENA 21. 5. 2016 1. MESTO
IVANJKOVCI 28. 5. 2016 1. MESTO
BUKOVCI 18. 6. 2016 2. MESTO
KORAČICE 19. 6. 2016 1. MESTO
DESENCI 19. 6. 2016 4. MESTO
SV. JURIJ 3. 7. 2016 1. MESTO
POLJČANE 10. 9.2016 1. MESTO

PIONIRJI 2 - PETO MESTO PODRAVSKE REGIJE
KRAJ TEKMOVANJA DATUM DOSEŽENO MESTO

IVANJKOVCI 28. 5. 2016 3. MESTO
KORAČICE 19. 6. 2016 3. MESTO
DESENCI 19. 6. 2016 1. MESTO
POLJČANE 10. 9.2016 3. MESTO

PIONIRKE - POKALNE PRVAKINJE PODRAVSKE REGIJE
KRAJ TEKMOVANJA DATUM DOSEŽENO MESTO
GRAJENA 21. 5. 2016 3. MESTO
IVANJKOVCI 28. 5. 2016 1. MESTO
BUKOVCI 18. 6. 2016 2. MESTO
KORAČICE 19. 6. 2016 1. MESTO
DESENCI 19. 6. 2016 1. MESTO
POLJČANE 10. 9.2016 1. MESTO

MLADINKE - POKALNE PODPRVAKINJE PODRAVSKE 
REGIJE

KRAJ TEKMOVANJA DATUM DOSEŽENO MESTO
GRAJENA 21. 5. 2016 1. MESTO

IVANJKOVCI 28. 5. 2016 1. MESTO
BUKOVCI 18. 6. 2016 1. MESTO
KORAČICE 19. 6. 2016 2. MESTO
DESENCI 19. 6. 2016 1. MESTO
POLJČANE 10. 9.2016 2. MESTO

MLADINCI: POKALNI PRVAKI PODRAVSKE REGIJE
KRAJ TEKMOVANJA DATUM DOSEŽENO MESTO
GRAJENA 21. 5. 2016 1. MESTO
IVANJKOVCI 28. 5. 2016 2. MESTO
BUKOVCI 18. 6. 2016 2. MESTO
KORAČICE 19. 6. 2016 1. MESTO
DESENCI 19. 6. 2016 3. MESTO
MARKOVCI 26. 6. 2016 1. MESTO
SV. JURIJ 3. 7. 2016 1. MESTO
POLJČANE 10. 9. 2016 1. MESTO



Boštjan Štumberger 
foto: Miran Arnuga

Iz 14. in 15. redne seje 

Občinskega sveta Občine 
Trnovska vas

Občinski svet se je na 14. redni seji sestal dne 21. 6. 2016.
Seznanili so se z oceno in s poročilom o izvajanju občinske
ga programa varnosti Občine Trnovska vas v letu 2015, s Po
slovnim načrtom za leto 2016 Čistega mesta Ptuj, s poročilom 
Nadzornega odbora Občine Trnovska vas o opravljanem nad
zoru o Zaključnem računu proračuna Občine Trnovska vas za 
leto 2015 ter z javnim naznanilom o javni razgrnitvi dopolnje
nega osnutka Občinskega podrobnega prostorskega načrta 
za enoto urejanja prostora Trnovska vas TV5 - novo stano
vanjsko območje.
Sprejeli so Zaključni račun proračuna Občine Trnovska vas za 
leto 2015 in Odlok o razveljaviti Odloka o dejavnosti in pogo
jih gospodarskih javnih služb s koncesijo.
Občinski svet je razrešil tri člane vaškega odbora Biš in potrdil 
nove člane vaškega odbora Biš.
Na tej seji so svetniki sprejeli sklep, da se Gasilskemu društvu 
Biš podeli Zlati grb Občine Trnovska vas ob 140-letnici delova
nja društva.

Občinski svet se je 6. 9.2016 sestal na 15. redni seji.
Informacijo o varnostnih pojavih na območju Občine Trno
vska vas v letu 2015 je podal policist iz Policijske postaje Ptuj. 
Svetniki so se seznanili s polletno realizacijo proračuna Ob
čine Trnovska vas za leto 2016, obravnavali in sprejeli Odlok 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o priznanjih Občine 
Trnovska vas, Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra v k.o. 
Biš, Sklep o prodaji nepremičnine v Bišu, Sklep o nakupu ne
premičnine v Sovjaku, Sklepa o financiranju političnih strank 
v Občini Trnovska vas za leto 2016 ter se seznanili s poročilom 
Nadzornega odbora Občine Trnovska vas o opravljanem nad
zoru »Uporaba in vzdrževanje zgradbe Občine Trnovska vas«.

Na koncu obeh sej je župan podal informacijo o delu občine, 
svetniki pa so podali svoje pobude in vprašanja.

»Moj fantič je na Tirolsko vandral...«, se glasi verz znane ljud
ske pesmi. Tokrat smo se izleta na Tirolsko udeležili člani Po
dročne kmetijske zadruge Trnovska vas.
Kot že nekaj let, so tudi letos člani upravnega odbora s pred
sednikom organizirali strokovno ekskurzijo, letos na Tirolsko. 
Na pot smo se odpravili 23. avgusta v zgodnjih jutranjih urah. 
Odpeljali smo se proti Avstriji, v smeri Salzburga, kjer smo za
vili proti gorski pokrajini Wilder Kaiser. Pot nas je vodila mimo 
znanih smučarskih središč, kot so Schladming, Bischofn, Ka
prun ...
Naš cilj je bila manjša vasica Ellmau, kjer se snema znana av
strijska nadaljevanka »Gorski zdravnik«.
Ogledali smo si hišo, v kateri deluje »dr. Gruber«. V nadalje
vanju smo se odpeljali v vas Going, vaški trg je center serije, 
ker se tu nahaja gostilna, vodnjak in vaška cerkev s pokopa
liščem.
Ustavili smo se še v letoviškem mestu Zell am See in se spre
hodili po mestu in ob jezeru.
Še bolj kot dogajanje ob snemanju filma, nas je navdušila po
krajina in značilnosti življenja gorskih kmetij. Ko smo zapustili 
avtocesto, smo se dvignili na višino cca 1000 m nadmorske 
višine, se vozili po soteski in dolini reke Salzach. Pogled smo 
usmerjali v višine, skoraj 2000 m, k urejenim in obdelanim 
značilnim visokogorskim kmetijam salzburške in tirolske po
krajine. Vsak košček zemlje je skrbno obdelan ali pa se pasejo 
živali.
Cel dan stan nas spremljala lepo sončno vreme in dobra volja, 
ki smo jo prinesli s seboj. Po krajših postankih za malico in pi
jačo, ki je tudi ni zmanjkalo, smo se v poznih nočnih urah vrnili 
domov, obogateni z novimi spoznanji in vtisi.
Predsednik področne zadruge Trnovska vas Franc Mohorič je 
povedal, da je vsako leto povpraševanje za ta izlet veliko, saj 
že tradicionalno poteka v drugi polovici avgusta.

Marica Maguša
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RIMSKI DNEVI NA PTUJU

Letošnji, že IX. po vrsti, Rimski dnevi na Ptuju so se prvič od
vijali v Rimskem taboru Petovio v Štukih pri Ptuju. Ta lokacija, 
uradna otvoritev le-te je bila 10.6.2016, naj bi bila sedaj trajna. 
Prireditve se je udeležilo veliko ekip, večina starih, pa tudi ne
kaj novih, tokrat iz Splita, ki vsako leto še dodatno popestrijo 
vso zadevo. Trnovski Lovci smo sodelovali že petič, tudi to
krat z najštevilčnejšo ekipo. Tudi letos je bila naš prepoznavni 
znak pujsa, ki smo jo poimenovali Eva in je požela največ ra
dovednih pogledov, kot tudi pozornost fotografov in kamer- 
manov. Program je še dodobra utečen, le-da je tokrat pote
kala celotna prireditev pod budnim očesom kamere. V petek 
je bil zbor in postavitev taborov, v soboto smo se sprehodili

RIMSKI TABOR PRI ZAGREBU
V soboto, 10. 9. 2016 se je nekaj članov TD Trnovska vas od
pravilo v ŠĆITARJEVO blizu Zagreba v RIMSKI TABOR.
Po prihodu v ta zanimivi kraj, smo se namestili v že pripra
vljenem šotoru in si uredili svoj tabor. Med čakanjem na po
vorko, smo si ogledali arheološki park, pripravljeno areno za 
gladiatorske boje in tržnico. Izvedeli smo tudi, da je nekdanja 
Rimska cesta vodila skozi ta kraj in vse do našega Ptuja.
V povorki se je zvrstilo veliko število članov raznih društev. 
Sprehodili smo se skozi center ter se vrnili v tabor. Tam so 
najprej predstavili vse sodelujoče skupine. Nato so se zvrstile 
različne spremljevalne dejavnosti. Najbolj zanimivi so bili gla
diatorski boji, kjer so se bojevali pravi profesionalci. Vsak boj 
je bil podkrepljen z ustrezno razlago.
Po podelitvi priznanj vsem sodelujočim smo se polni novih 
vtisov v večernih urah odpravili proti domu.
Vsako takšno druženje z ljudmi, ki jim ohranjanje kulture ne
kaj pomeni, te napolni z novo energijo.

Majda Dmmlič

v povorki po ulicah Ptuja, v nedeljo pa smo se ekipe pomerile 
med sabo v različnih spretnostnih veščinah. Tokrat so se or
ganizatorji res potrudili in vse izpeljali korektno, celo igre so 
potekale v poštenem, športnem duhu, zato smo se jih po pa
rih letih bojkota, zopet udeležili in seveda zasedli prvo mesto 
in si s tem priborili meč, ki je prenosljiv, a bo na njem zapisano 
naše društvo kot prvi zmagovalec.

Helena Kokalj

OBVESTILO
Tradicionalni pohod
OD KLETI DO KLETI PROTI SVETEMU MARTINU,
se bo letos odvijal 5. 11. 2016 in sicer po HALOZAH.

Vabim vse zainteresirane, da se prijavite na tel.
041 835 232, da bomo po potrebi organizirali 
avtobus. Prijave zbiramo do 15. 10. 2016.

VABLJENI!!!



DRUŠTVO GOSPODINJ s

V društvu gospodinj Trnovska vas praznujemo 40-letnico de
lovanja kot aktiv kmečkih žena, od leta 1996 pa Društva kme
tic Trnovska vas.

»Organizirano delo s kmeticami na terenu sega v prešnje 
stoletje. Leta 1972 je upravni odbor Zadružne zveze Sloveni
je sprejel sklep o organiziranem delu s kmečkimi ženami. V 
okviru Obdravskega zavoda za veterinarstvo in živinorejo je 
leta 1975 začela delovati kmetijsko-gospodinjska pospeševal
na služba, ki je bila namenjena predvsem delu s kmeticami. 
Naloga pospeševalk je bila, da skupaj s kmetijskimi zadruga
mi pomagajo organizirati aktive kmečkih žena po terenu. Ak
tivi so se ustanavljali po takratnih krajevnih skupnostih. Tako 
je bil leta 1976 ustanovljen tudi Aktiv kmečki žena Trnovska 
vas. Prva predsednica je bila Marija Štebih. Vlogo je vestno in 
aktivno opravljala celotno obdobje aktiva in kasneje še nekaj 
let po ustanovitvi Društva kmetic Trnovska vas.
Kmetice iz Trnovske vasi so bile vedno zelo aktivne in so se 
rade udeleževale raznih izobraževanj, ki so bila organizirana 
na Ptuju; sta zapisali pospeševalki na KCZ Ptuj, Terezija Me
ško in Slavica Strelec.

Prva predsednic pa ni bila samo predsednica, ampak je za 
uspešnejše delovanje aktiva odstopila prostore svojega go
spodinjstva, kjer smo se družile in imele tečaje vse tja do leta 
2008, ko smo na pobudo in pomoč občine dobile prostore 
v Lovskem domu Trnovska vas. Takrat je predsedniško delo 
prevzela Marija Maguša.
Aktiv se je preoblikoval v društvo leta 1996, ko smo se prei
menovale v Društvo kmetic Trnovska vas; leta 2012 pa na že
ljo nekaterih članic v Društvo gospodinj Trnovska vas.
Druga velika prelomnica v društvu se je zgodila v letu 2012, ko 
smo se preselile v novo kuhinjo v naši večnamenski dvorani. 
Takrat so se izboljšali pogoji za naše delovanje; za naše ku
harske tečaje - ki so še vedno najbolj obiskani - in tudi druga 
izobraževanja, ki jih organiziramo.
V vseh teh letih smo si organizirale zelo različna izobraževa
nja in aktivnosti. Naj naštejem nekaj:
- V prvi vrsti so to tečaji kuhe in peke, tako domače, tuje in kaj 
novejšega.
- Razna predavanja o zdravi prehrani, zeliščih in vrtnarjenju.
- Od leta 2008 smo aktivne tudi pri korekcijski telovadbi.
- Organiziran je bil tudi večdnevni kuharski tečaj.
-V novejšem času smo se udeležile tudi opismenjevanja v ra
čunalništvu.
- Sodelujemo z domačimi društvi in občino.
- Sodelujemo z drugimi organizacijami izven občine (LAS Ptuj,

za katerega smo zbirale recepte za izdajo knjige; LU Ptuj.
- Sodelujemo s podobnimi društvi v drugih občinah.
-Veliko ur ročnih del.
- 2005 se je ustanovila skupina, ki se redno ukvarja z ročnimi 
deli.
- Organizirale smo strokovne ekskurzije.
- Že 16 let se redno srečujemo s prijateljskim društvom iz Sto
perc.
- Bile smo organizator vsakoletnega srečanja predsednic 
kmetic in podeželskih organizacij žena ptujske regije.
- Snemali so nas za regionalno televizijo.
- Od leta 2012 obdelujemo občinski vrt na Simoničev! domačiji.
- In še bi se kaj našlo.

Število članic se giba od 40 do 60. Članice se menjujejo, nekaj 
pa nas ostaja zvestih že kar nekaj let.

predsednica društva: 
Marica Maguša

VABILO
Društvo gospodinj Trnovska vas Vas vabi na razstavo in 
manjšo proslavo ob obletnici društva, ki bo v četrtek, 20. 
oktobra, ob 16. uri v večnamenski dvorani v Trnovski vasi.

VABLJENI!
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Društvo za ohranjanje običajev Ločič, je 20. junija izvedlo že 7. 
tradicionalne kmečke igre.
Da bi ohranili stare običaje, ki so po večini že skoraj pozablje
ni, so v uvodu prireditve prikazali podiranje drevesa na stari 
način - s sekirami in z »zugžago«.
Na prizorišču so v ta namen postavili lipo. S sekirami in z žago 
so jo podrli Martin Krajnc, Branko Koletnik in Franc Brumen, 
ki imajo izkušnje s takim načinom podiranja dreves.
Zraven ohranjanja starih običajev, pa je namen kmečkih iger 
tudi druženje in zabava. Zato so se mešane skupine pomerile 
v petih zabavnih igrah: petelinji boj, z jumbo vrečo do cilja, 
sankanje po ločko, žaganje debla in mokra igra.
Zabavne igre so se tudi tokrat nadaljevale z vaško veselico, ki 
so jo popestrili Primorski fantje in bogat srečelov.

Tina Vrtič

NA POHODU IN IZLETU
Člani društva upokojencev smo konec aprila izvedli pohod na 
relaciji Železne dveri - Jeruzalem - Svetinje, in to prav v času 
pomladanske pozebe, tako da smo se na lastne oči prepričali, 
kako je pozeba prizadela predvsem vinograde in tudi sadno 
drevje.
Julija smo organizirali izlet na Pohorje z ogledom kraja zadnje 
borbe
Pohorskega bataljona pri Treh žebljih. Po ogledu kraja posle
dnje borbe smo se odpeljali na Andrejev dom, kjer smo imeli 
pogostitev. Vreme nam ni bilo preveč 
Naklonjeno, saj je pošteno deževalo. Vendar smo se kljub sla
bemu vremenu ob glasbi in petju imeli kar lepo.
Udeležili smo se kolesarskega srečanja na Polenšaku, ki ga je 
organizirala
PZDU za Sp. Podravje iz Ptuja.
V začetku septembra smo se udeležili srečanja vseh društev 
upokojencev,
ki so včlanjena v PZDU Ptuj. Srečanje je bilo v Majšperku. Do
bili smo tudi
zahvalo ob 30-letnici ustanovitve DU Trnovska vas. Proslavo 
ob 30-letnici
ustanovitve DU bomo praznovali konec septembra.
Če nam vremenske razmere dopuščajo, se vsako sredo zbe
remo na športnem
Igrišču, na kegljanju. Tako ohranjamo športni duh, druženje 
med člani in naredimo kaj dobrega za svoje zdravje.

Simon Zajšek



POLETNO USTVARJALNE 
DELAVNICE KDTV2O16

V kulturnem društvu Trnovska vas smo letos priredili že pete 
otroške delavnice. Potekale so 16. in 17. avgusta, od 10. do 12. 
ure.
Pokukali smo v globine oceana ter iz papirja izdelali pisane 
ribice in rakce na obali. Navadne kuhalnice smo s kolažem, z 
volno in barvnimi flomastri spremenili v naše nove prijatelje 
- lutke. Na koncu delavnic je sledil seveda tudi prigrizek in 
živahne igre, kot npr. "Kdo se boji črnega moža?".
Pod vodstvom Jasmine Štebih in z letošnjo novo pomočjo, 
Valentino Muršec in Majdo Drumlič, smo se seveda odlično 
imeli, z veliko dobre volje, živahnosti in radosti.

Tajnica KDTV; Jasmina Štebih

m

»BODI POD KONTROLO«

Zgodnje odkrivanje dejavnikov tveganja za nastanek kronič
no nenalezljivih bolezni pomembno prispeva k zmanjševanju 
zgodnje obolevnosti in umrljivosti.

KORK Trnovska vas že tradicionalno v jesenskem in spomla
danskem času organizira brezplačno informativno merjenje 
krvnega pritiska, sladkorja in holesterola.

Tudi v nedeljo 9. oktobra je v dopoldanskem času potekala 
preventivna akcija, ki se je je udeležilo blizu štirideset občank 
in občanov. Ob vsaki takšni akciji se odkrije kar nekaj odsto
panj od normalnih vrednosti pri udeležencih, ki do sedaj še 
niso imeli nobenih težav. V takem primeru se vrednosti zapi
šejo in se udeležencem svetuje, da na ta odstopanja opozori
jo svojega osebnega zdravnika.

Zgodnje odkrivanje dejavnikov tveganja in ugotavljanje posa
meznikove ogroženosti za nastanek kroničnih bolezni je iz
jemnega pomena. Tiste posameznike, ki so bolj ogroženi, da 
zbolijo zaradi kroničnih bolezni, ali imajo izražene dejavnike 
tveganja, zdravnik motivira k spremembi življenjskega sloga, 
jim po potrebi predpiše zdravila in jih usmeri v programe sve
tovanje za zdravje.

Nezdrav življenjski slog, kot so nezdrava prehrana, premalo 
gibanja, kajenje, tvegano pitje alkohola in stres, pomembno 
pospešujejo pojav tako bioloških dejavnikov tveganja (zvišan 
krvni tlak, zvišana raven holesterola in sladkorja v krvi ter čez
merna telesna teža in debelost) kot tudi kroničnih bolezni. 
Zato je edini način, da ohranimo zdravje ali ga izboljšamo, ko 
nas že ogrožajo dejavniki tveganja ali morda tudi že kronične 
bolezni, da opustimo razvade in živimo zdrav življenjski slog.
Zato vsi, ki ste zamudili oktobrsko akcijo, vabljeni, da se nam 
pridružite v aprilu, ko bomo v okviru preventivne akcije po
novno izvajali brezplačne meritve krvnega pritiska, sladkorja 
in holesterola. Dobimo se v prostorih čakalnice Zdravstvene
ga doma v Trnovski vasi, med 8.30 in 12.00, eno od nedelj v 
aprilu 2017 (o natančnem datumu bodo vsa gospodinjstva ^ 
obveščena po pošti).

Bodimo pod kontrolo!
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JUBILEJN110. BOLFENŠKI RELY

m M 1^1
Zbor v Trnovski vasi

Upravni odbor Bolfenškega društva ljubiteljev stare tehnike 
Trnovska vas si je v letošnjem letu zadal veliko nalogo - izve
sti jubilejno deseto srečanje ljubiteljev starodobnih vozil, ki 
ga v društvu imenujejo Bolfenški rely.
Letošnji Bolfenški rely je potekal v soboto, 27. avgusta, in je 
presenetil tudi organizatorje. Pa ne zaradi tega, ker je bil jubi
lejni, ampak zaradi rekordne udeležbe.
Na reliju je sodelovalo 155 udeležencev, ki so se srečanja ude
ležili z 22 traktorji in 99 ostalimi starodobnimi vozili (avtomo
bili, motorji). Vsekakor je izstopal Ford, letnik 1928, domačina 
in člana bolfenškega društva Milana Tašnerja.
Tudi letos so se udeleženci zbrali pri gostišču Siva čaplja v Tr
novski vasi, kjer so udeleženci po plačilu startnine zajtrkovali 
in se družili, si ogledovali druge »lepotce« ter si izmenjevali 
izkušnje pri obnovi in ohranjanju starodobnikov. Udeležence 
je tudi letos z zajtrkom pogostilo gostišče Siva čaplja.
Zbrane je pred odhodom iz Trnovske vasi pozdravil predse
dnik društva Ivan Lorenčič. Pred odhodom kolone s staro- 
dobniki iz Trnovske vasi proti Ločiču so udeleženci prejeli 
navodila za varno vožnjo. Kolona s starodobniki se je najprej 
ustavila pri direktorju občinske uprave Občine Trnovska vas 
mag. Jožetu Potrču, ki jih je pogostil s kavico in »podalj
škom«. Naslednji postanek je bil v Ločkem Vrhu pri županu 
Alojzu Benku, kjer so udeleženci poskusili domačo kapljico ob 
prigrizku z domačimi dobrotami. Lastniki jeklenih konjičkov 
častitljive starosti so pot nadaljevali proti Trnovskemu Vrhu, 
kjer je na domačiji podpredsednika Mirana Brumna potekalo 
društveno kosilo. Po okrepčilu in druženju pri Brumnovih so 
se udeleženci jubilejnega 10. Bolfenškega relija odpravili proti 
zidanici Jožeta Čučka v Bišečkem Vrhu. Od tam pa proti Simo
ničev! domačiji v Trnovski vasi, kjer je potekala pogostitev in

Milan Tašner s svojim FORD-om letnikom 1928.

Kosilo pri podpredsedniku društva Miranu Brumnu v Trnovskem Vrhu

sklepna slovesnost jubilejnega bolfenškega relija.
Pri Simoničev! domačiji so vsem udeležencem podelili pokale 
in nagrade za najštevilčnejšo društvo. Vsi prijavljeni so sode
lovali tudi v žrebanju za praktične nagrade. Glavna nagrada 
je bil avto Peugeot 205, letnik 1987, ki ga bo drugo let možno 
registrirati kot starodobnika. Žreb je določil, da avto pripada 
Slavku Klajžarju iz Polenšaka.
Kot je povedal predsednik društva Ivan Lorenčič so z udelež
bo in potekom relija zelo zadovoljni. Sedaj prihaja čas, da je 
treba starodobnike »skriti« pred zimo in spomladi se začne 
nova sezona, ki bo za člane Bolfenškega društva ljubiteljev 
stare tehnike Trnovska vas spet jubilejna, saj bodo prihodnje 
leto slovesno obeležili deseto obletnico delovanja društva.

Zmago Šalamun

... pri Simoničev! domačiji

Dobitnik Peugeota 205 Slavko Klajžar in predsednik društva Ivan Lorenčič



»Poezija je vedno splavala na površje, ko nam je šlo za nohte«.u
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Od 24. do 27. avgusta je na Ptu
ju potekal že dvajseti festival 
Dnevi poezije in vina, katerega 
vodja je Aleš Šteger, ki je tudi 
strokovni vodja Beletrine ter 
urednik zbirke Koda.
Aleš prihaja iz Destrnika, študi
ral je primerjalno književnost in 
nemščino na Filozofski fakulte
ti v Ljubljani. Je član uredništva 
študentske založbe Beletrina. 
Živi in dela Ljubljani ter veliko 
potuje.

Srečala sva se na mednarodni prevajalski delavnici v Jeruzale
mu, ki je letos gostila slovenske in kanadske pesnice ter pesni
ke v sklopu festivala Dnevi poezije in vina. Beseda je kaj hitro 
nanesla na rodni Slovenske gorice in otroštvo, ki se ga Aleš 
spominja: »Na nek način sem imel zaščiteno otroštvo, saj so 
otroštva na podeželju vedno sestavljena iz dveh delov. Prvi je 
družina, torej matica, od koder izhajaš, drugi del pa je šola, ki 
je formativna. Ko gledam novi šolski sistem, se počutim privile
giranega, saj mi nismo bili izpostavljeni takšnim pritiskom, kot 
so danes otroci, ko trepetajo, da ne dobijo kakšne štirice, ki jih 
bo potem ovirala pri vpisu v kakšno boljšo gimnazijo. Kljub bolj 
sproščenemu vzdušju smo verjetno pobrali kaj iz šolskih klopi, 
drugače ne bi bili, kjer smo. Smilijo se mi te mlajše generacije, 
ker enostavno ni fer do njih, da jih po eni strani obremenjuje
mo s podatki, po drugi strani pa jih ne učimo biti imaginativni, 
ustvarjalni, sproščeni in igrivi. To so lastnosti, ki lahko v življe
nju človeku določijo tisto dobro, tako kot so meni.«

Enako kot vinska trta tudi pesnik črpa iz korenin
Aleš je pesnik, pisatelj, prevajalec in kritik, ki pravi, da je tudi 
pesnik podoben vinski trti, saj črpa iz korenin. Vsak v sebi nosi 
duhovno sliko, ki temelji na nekih zgodnjih izkušnjah in po
dobah. To je lahko zgolj okus zraka, način, kako se hribi upo
gibajo, kako dišijo travniki maja. Vse to prispeva k temu, kar 
smo, in Aleš se zaveda svojih korenin. Ko se pogovarjaš, hitro 
ugotoviš, da res ne more prihajati od drugod, kot prihaja.

Domovina je speča lepotica, ki je ne znamo prebuditi
O domovini pa Aleš pravi, da je speča lepotica in velikokrat 
imamo problem, kaj z njo narediti ali na kak način jo zbuditi. 
Dodaja: »Še posebej na vzhodu Slovenije so ti problemi toliko 
bolj očitni. Lahko je reči, velikokrat pa tudi drži, center - zahod 
države nam vse jemlje, nimamo možnosti, ampak gre za stvar 
na nek način duhovnega prebujanja. To, da vzameš težavo v 
svoje roke in poskušaš nekaj dobrega narediti iz tega. Tu se 
mi zdi, da Slovenske gorice, Spodnje Podravje zelo šepajo za 
preostalo Slovenijo. Premalo se spodbuja tistih nekaj ljudi, ki 
so na nek način presežni, ki bi imeli na nek način vse danosti, 
da kaj naredijo. Preveč energije se izgublja za obžalovanje, 
objokovanje lastne usode, kar je popolnoma neproduktivno, 
ker to nič ne spremeni. Reči, kako sem jaz »bogi«, to mogoče 
koga potolaži, ampak ne spremeni dejstva, da smo, kjer smo. 
V tem smislu v naših krajih vidim neko naravno lepoto, lepoto 
ljudi, ki so v mojih očeh enostavno marljivi, obenem pa precej 
nedojemljivi za spremembe.«

Poezija spreminja življenja
Alešu je poezija pri 15 letih spremenila življenje, ko je bral pre
vod mehiškega pesnika Octavia Paza. Takrat se je vse obrnilo

v drugo smer - vmes je potoval, se naučil špansko, prevajal 
dela ameriških pesnikov in potem so začeli prevajati njego
ve knjige, ki so sedaj prevedene že v skoraj 20 jezikov. »Ta 
izmenjava z drugimi kulturami mi je ogromno dala. Vsak, ki 
ustvarja v okolju kulture, ve, da mu ne bo nič poklonjeno, vse 
si bo moral ustvariti sam. Pri nas še toliko bolj, ker je tržišče 
tako majhno, da je jasno, da kdor koli si, praktično samo od 
kulture zelo težko preživiš, tudi če si najbolj uspešen. Zato 
vsi počnemo poleg še kaj drugega ali organiziramo prireditve 
ali pa izdajamo knjige. Ukvarjamo se z zadevami, kar mogoče 
ni nujno slabo, saj na ta način ostajamo v stiku z družbo, z 
ljudmi, za katere to delamo. To mislim, da je kvečjemu lah
ko pozitivno. Se pa v Sloveniji na splošno v kulturi premalo 
zavedajo te dimenzije, da moraš kulturo tudi izvažati. Ni se 
treba omejiti samo na Slovenijo, seveda, tvoji prvi bralci bodo 
bralci v tvojem jeziku, ampak se ni treba zaustaviti pri tem. 
Te dimenzije se ljudje ne zavedajo, če se je, pa ne vedo, kako 
bi se tega lotili, ker je tega znanja pri nas zelo malo. Upam, 
da se bo to z mlajšimi generacijami spremenilo, čeprav so to 
procesi, ki zelo dolgo trajajo,« pravi Aleš.
Virtuoz pisanja je na vprašanje, ali naj se slovenska kultura 
odpira v svet ali naj ostane nacionalna in ohranja identiteto, 
odgovoril: »Seveda je kultura vezana na jezik. Kultura je pa 
živa predvsem takrat, ko se meša, ko ni samo zazrta sama 
vase, ampak ko poskuša jemati dobro od vsepovsod, potem 
se ustvarjajo neki presežki. Jaz imam distanco do tega naci
onalnega vrednotenja kulture. Kultura ali umetnost ima smi
sel, če nas notranje izpolnjuje in se imamo pri tem fajn. Če je 
samo narek ideologije, institucije, nacije ali politike, potem je 
to neka votla forma, ki je popolnoma preživela. Mene zanima 
ta živa kultura, v tem smislu tudi besedila, ki jih pišem, mogo
če tudi proza. Moj roman ODPUSTI je pisan v tem smislu, da 
konfrontira neko družbo, v tem primeru Maribor, Štajersko. 
Mogoče tudi naš konec z neko določeno miselnostjo, ki se mi 
dostikrat zdi pogubna. Kultura, umetnost je dobra tudi, ko 
ustvarja neka določena trenja. Včasih ni mogoče spremeniti 
nas samih, družbe našega načina življenja brez nekega no
tranjega konflikta. Konflikti so dobri, če nekam pripeljejo, če 
niso zgolj zato, da vse vpletene stranke izčrpavajo.«
Drugače pa za slovensko umetnost pravi, da je na zelo visoki 
ravni in je zelo mnogotera ter dodaja: »Imamo zelo močno 
poezijo v svetovnem kontekstu, nadpovprečno glede na to, 
koliko nas je, kdo smo, poznajo nas, drugače tudi takšni go
stje ne bi prihajali sem. Delam pri založbi Beletrina, kjer tiska
mo kar nekaj poezije. Leta 2008, ko se je začela ekonomska 
kriza, je močno upadla prodaja vseh knjig, razen poezije. Dve, 
tri leta se je celo prodajalo več poezije kot prej, v času raz
košja. To pomeni, da Slovenci vseeno še imamo prirojen gen 
ali neki čut, da se v poeziji dogaja nekaj, kar poskuša iskati 
odgovore na kritične situacije. In poezija je v Sloveniji vedno 
splavala na površje, ko nam je šlo za nohte.
Ko smo se morali boriti za našo državno samobitnost, še prej 
v drugi svetovni vojni ali še prej, ko smo se morali konstituira
ti kot kulturna nacija, to se je vedno dogajalo v poeziji. Jasno 
je, da smo obkroženi z globalizacijskimi trendi, z novimi me
diji, ki so bistveno bolj hrupni, kot je literatura, ampak tisti, ki 
jih zanimajo alternativni načini mišljenja, kako razmišljati na 
drugačen način, kot vsi drugi, tisti, ki torej ne sledijo nareku 
črede, ti imajo največkrat izrazito razvit čut za umetnost, za 
literaturo. Pogosto začnejo segati po poeziji kajti v poeziji se 
skrivajo ključi za našo prihodnost.«

Zmago Šalamun
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Turnir ob 35-letnici društva v streljanju z zračno puško
Strelci letos praznujemo 35 let delovanja društva v Trnovski 
vasi. V ta namen smo 8. 10. 2016 organizirali turnir v strelja
nju s serijsko zračno puško. Turnirja so se udeležila strelska 
društva iz Vitomarcev, Benediškega Vrha, Cerkvenjaka, Janka 
Jurkoviča, Oseka in iz SD Juršinci in pa seveda člani našega 
društva. Tekmovanje smo organizirali v treh kategorijah: do 
12 let s stojalom, kategorija 12-18 let in v članski konkurenci.

Kategorija do 12 let
V tej kategoriji so nastopala štiri društva, vsaka s po eno eki
po. Zmagala je ekipa SD Juršinci (Žan Plohl, Anej Marušič, 
Valter Draščer) s 517 zadetimi krogi. Drugo mesto so zasedli 
predstavniki SD Cerkvenjaka (Jan Kocuvan, Gašper Kavčič, 
Pia Peklar) s 423 krogi. Tretja je bila domača ekipa SD Trno
vske vasi (Maja Zelenik, Tamara Rola, Domen Kobasa) s 399 
krogi. Četrti so bili S D Vitomarci.
Posamezno je tekmovalo 11 posameznikov. Prva tri mesta 
so zasedli predstavniki SD Juršinci. Prvi je bil Žan Plohl (176), 
drugi Drašler Valter (171), tretji pa Anej Marušič (170). Četrto 
mesto je zasedel Nejc Vršič iz SD Vitomarci (167). Na petem 
mestu pa je konačala naša tekmovalka Tamara Rola (154). Do
men Klobasa je bil deseti.

Kategorija 12-18 let
Tu so tekmovali predstaviki samo našega društva. Tekmovalci 
so bili razdeljeni v dve ekipi. V prvi ekipi, ki je zmagala, so bili: 
Aleks Zelenik, Anej Ornik in Miha Petrič. Skupno so zadeli 399 
krogov. Drugo ekipo so sestavljali: Dominik Pongrac, Klemen 
Klobasa in Martin Mlasko. Dosegli so rezultat 291 krogov. 
Med posamezniki je zmagal Anej Ornik (153), drugi je bil Miha 
Petrič (129), tretji Klemen Klobasa (127), četrti Aleks Zelenik 
(117), peti Martin Mlasko () in šesti Dominik Pongrac (55).

Članska konkurenca
Največ ekip in tekmovalcev je tekmovalo v tej kategoriji. Sku
pno šet ekip in trinindvajset posameznikov.
Med ekipami je slavila ekipa SD Janko Jurkovič (Anton Koc
bek, Franc Rožman, Branko Korošak) s 526 krogi. Druga je 
bila ekipa SD Vitomarci (Marjan Horvat, Ferdo Majer, Mitja 
Knap) s 521 krogi. Tretji je bila domača ekipa Trnovska vas A 
(Aleš Štebih, Simon Mlasko, Jani Čeh) s 510 zadetimi krogi. 
Četrto mesto so zasedli predstavniki SD Benediški Vrh (499), 
peto SD Cerkvenjak (496) in šesto Trnovska vas B (Blaž Mla
sko, Albert Mlasko, Miran Kuzminski) s 448 krogi.
Posamezno je bilo zelo izenačeno, saj sta prvi in drugi tek
movalec dosegla isto število zadetih krogov (180), tako da je 
odločala zadnja serija. Zmagal je tako Branko Korošak pred 
Marjanom Horvatom. Tretji je bil Branko Peklar (179). Naš 
najboljši tekmovalec je bil Aleš Štebih na sedmem mestu. 12. 
mesto je zasedel Jani Čeh, 17. Blaž Mlasko, 18. Albert Mlasko, 
22. Benjamin Kuhar.

Franci Hameršak

ONESNAŽENJE CEST
Občinski redarji Medobčinskega redarstva Skupne občinske 
uprave občin v Spodnjem Podravju v jesenskih mesecih po
gosteje nadziramo stanje cest na območju občin iz naše kra
jevne pristojnosti.
Večji del kmetijskih površin leži neposredno ob lokalnih ali re
gionalnih cestah, zato je nujno potrebno, pred vključevanjem 
v promet na prometno površino, očistiti kolesa traktorjev in 
druge kmetijske opreme. Posamezni vozniki traktorjev in to
vornjakov to ne storijo in na cesto navozijo zemljo, blato ali 
gnoj, navoženi material cesto hitro naredi spolzko in nevarno 
za ostale udeležence v cestnem prometu.

V četrti točki drugega odstavka 5. člena Zakona o cestah 
(ZCes-iA) je določeno:
» Prepovedano je orati na razdalji manj kot 4 metre od roba 
cestnega sveta v pravokotni smeri na cesto ali na razdalji 
manj kot 1 meter od roba cestnega sveta vzporedno s cesto.«

V peti točki drugega odstavka 5. člena Zakona o cestah 
(ZCes-iA) je določeno:
» Na cestišču javne ceste je prepovedano:
- razsipati sipek material, razen posipnih materialov v času 
izvajanja zimske službe, nanašati blato ali ga kako drugače 
onesnaževati;
- puščati sneg ali led, ki pade ali zdrsne naj;

- onesnažiti cestišče z olji in mazili ali drugimi snovmi;
- vlačiti hlode, veje, skale in podobne predmete kot tudi plu
ge, brane in drugo kmetijsko orodje ter druge dele tovora.«

Tretji odstavek 5. člena Zakona o cestah (ZCes-iA) pa določa, 
da mora voznik, preden se vključi v promet na javno cesto s 
kolovozne poti, nekategorizirane ceste ... odstraniti z vozila 
zemljo ali blato, ki bi onesnažilo vozišče.
Predpisana globa, zaradi neupoštevanja navedenih določb je 
1000 evrov za posameznika in 4000 evrov za pravno osebo. 
Pristojnost za nadzor teh določb pa imajo poleg policije tudi 
občinski redarji in občinski inšpektorji.
Vse občane naših občin pozivamo, da po koncu del na polju 
in preden se vključijo v promet očistijo večje kose zemlje in 
blata s koles.
V primeru, da kljub temu pride do onesnaženja vozišča javne 
ceste, je potrebno onesnaženje čim prej odpraviti ter poskr
beti, da je nevarni del ceste do odprave nevarnosti ustrezno 
označen s prometno signalizacijo, ki druge voznike opozarja 
na nevarnost.

Pripravil:
Robert Brkič, vodja medobčinskega redarstva



Turnir za pokal občine Trnovska vas
Vsako leto ob občinskem prazniku občine organiziramo tek
movanje v posamezni konkurenci. Tako smo letos združili to 
tekmovanje s turnirjem ob 35-letnici društva. Na tekmovanju 
lahko sodelujejo občani Trnovske vasi in pa člani našega dru
štva.
Rezultati turnirja za pokal Občine Trnovska vas:
Kategorija do 12 let starosti:
1. Tamara Rola 154 krogov
2. Domen Klobasa 123
3. Maja Zelenik 122

Kategorija 12-18 let starosti
1. Anej Ornik 153
2. Miha Petrič 129
3. Klemen Klobasa 127
4. Aleks Zelenik 117
5. Martin Mlasko 109
6. Dominik Pongrac 55

Vabilo ljubiteljem streljanja z 
zračno puško

Vabimo vse, ki vas zanima ali imate veselje do strelja

nje z zračno puško, da se nam pridružite v društvu. 

Montažno strelišče, ki ima sedem stez, imamo po

stavljeno v večnamenski dvorani v Trnovski vasi. Na 

razpolago imamo kar nekaj društvenih serijskih (na

vadnih) zračnih pušk in pa tudi dve standard puški, 

s katerimi se tekmuje na državnem nivoju. Na voljo 

so vam tudi društvene diabole (metki) in tarče. Letna 

članarina za člane znaša 12,00 EUR, za šoloobvezne 

člane in mladince pa 7,00 EUR. Na strelišču nas najde

te praviloma vsak četrtek od 19:00 do 21:00, ko ima

mo treninge. Kontaktirate nas lahko tudi preko naše 

facebook strani, spletne strani www.sdtv.si ali nam 

pišete na sd.trnovskavas@gmail.com.

Člani:
1. Aleš Štebih 174
2. Simon Mlasko 169
3. Jani Čeh 167
4. Blaž Mlasko 155
5. Albert Mlasko 155
6. Benjamin Kuhar 152
7. Miran Kuzminski 138
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Hvala ti ata, hvala ti mama, 
za dom, za življenje, 

hvala za čas, ljubezen in skrbi, 
hvala za nauke in dobre nasvete.

Spomin

Janez Dominko Marija Dominko
1996-2016 1997-2016

Iz Ločica 16 a

Bilo je 15. avgusta 1996, ko je kruta usoda posegla v našo družino in nam vzela dobrega očeta, starega ata, strica in botra. 
Nekaj mesecev pozneje je spet zarezalo še v svežo rano, saj se je ustavilo plemenito srce še dobri mami, stari mami, teti 
in botri.
Hvala vsem, ki se s svečo v roki, z lepo mislijo in molitvijo ustavljate ob grobu pokojnega očeta in mame.
Počivajta skupaj v miru!

Vajini domači:
hčerka Dragica ter sinovi z družinami J

Hvala dragi ata Lovrenc za vzgled pridnosti, delavnosti,
dobrote in skromnosti

Niso minile sekunde, minute, ure, dnevi, tedni ali meseci. S 
teboj so minula leta. Sedemnajst let sva si pomagala in stala 
ob strani drug drugemu. Sedemnajst let, torej skoraj polovi
co mojega življenja, sem bila tvoja desna roka, del tvojega 
sveta, na katerega si lahko vedno računal. Ni mi bilo vedno 
lahko organizirati vsega, a danes sem ponosna na to, da sem 
lahko poleg svoje družine, treh majhnih otrok in službe vsak 
trenutek našla čas tudi zate. Kadarkoli si me poklical, ker si 
potreboval pomoč, sem prišla in ti pomagala pri čiščenju, 
pranju, kuhanju, osebni negi, prevezih, nabavljanju stvari 
v trgovini, urejanju potrebnega pri zdravniku in še pri mno
gih drugih opravilih. Pa saj si bil vedno v neizmerno pomoč 
in podporo tudi ti meni, predvsem ob izgubi mame. Takrat 
sem s teboj ostala jaz in tvoj brat Franček, za katerega sta 
z mamo vse življenje skrbela. Kasneje pa si tudi pri tej skrbi 
potreboval pomoč.
Rad si imel svojo skromno hišo, v kateri si bil srečen in zado
voljen. Vedno si vse pričakal z nasmehom na obrazu, odprti
mi rokami in dobro voljo. Tudi, ko so ti moči že pešale, si želel 
v svoji hiši ostati sam. Želel si ohraniti svoj mir, svoje navade 
in svoj način življenja. Občudovala sem te, kako si si dan za 
dnem kuhal kosilo, ki je moralo biti vedno natančno ob isti 
uri. Še nas, ki smo prihajali k tebi, si pogostil s svojo kuhinjo. 
Radio in televizija sta postala tvoj svet, čestitk poslušalcem in 
spremljanje nedeljske maše nisi želel zamuditi. Največkrat si 
sedel v kuhinji na svojem stolu in skozi okno občudoval lepo
te narave, do katere si imel kot kmetovalec in lovec poseben 
odnos. Ali pa si v nedeljskih popoldnevih pričakujoče zrl skozi 
okno in čakal, kateri od tvojih najdražjih bo prišel prvi k tebi. 
Pa smo prihajali in ti krajšali čas otroci in vnuki, poleg mene 
in moje družine te je največkrat v nedeljskih popoldnevih raz
veselila Marica, Slavko in Pepek, s katerim si tako zelo rad 
igral karte. Posebej v veselje so ti bili vsi vnuki. Ko so z menoj 
k tebi prišle še moje hčerke Staša, Urška in Špela si našel ka

kšne dobrote zanje, da si jih razveselil.
Tako zelo sem te občudovala, da kljub samoti, bolezni in teža
vam, ki so te spremljale, nikoli nisi tarnal in se pritoževal nad 
vsakdanjostjo in nad nami. Občudovala sem tvojo skromnost, 
tvojo ljubezen do življenja in ljudi. Vse ti je bilo tako zelo dra
goceno, vse kar si imel najboljšega in najlepšega v življenju, si 
želel deliti z nami.
Tako so tekla leta s teboj in ob tebi in vsak od otrok ti je po 
svojih močeh in zmožnostih pomagal. Morda je tudi tukaj 
priložnost, da se zahvalim Pepeku, Francu, Janku in posebej 
Marici, da so ti tako nesebično pomagali. Potem pa se je zgo
dil usodni padec, ki je sprva izgledal čisto nedolžno, saj potr
pežljiv, kot si vedno bil, tudi tokrat nisi tožil o bolečinah in s 
težkim srcem si odšel v bolnico. Kakor da bi slutil, da bo po 
tvojem odhodu tvoj stol v kuhinji za vedno ostal prazen. Ope
racijo kolka si sicer uspešno prestal, a kaj se je potem zgodilo 
s teboj, da se ti je stanje naenkrat tako poslabšalo, verjetno 
ne bomo vedeli nikoli. Pa toliko vsega si mi še povedal in na
ročil v zadnjih dneh, ko sem v bolnišnici sedela ob tvoji poste
lji. Ko sem te vzpodbujala, da ti bom še naprej pomagala in 
te prosila, da ne obupaj in se ne predaj, si samo skomignil z 
rameni in mi rekel: »Ničti ne morem obljubiti.« Kakor da bi ve
del, da se tvoj boj končuje, da se boš vendarle moral predati. 
Dragi ata! Ponosna sem na to, da sem ti v življenju zmogla 
in znala stati ob strani na tak način, da si bil srečen in zado
voljen. Hvala ti za vse, kar si podaril v življenju meni, mojim 
otrokom in nam vsem. Hvala za ljubezen, mnoge dobre na
svete, vzgojo, podporo, čas, pomoč in razumevanje. Hvala 
ti v imenu vseh, da si tako pomembno zaznamoval naša ži
vljenja in nam otrokom pustil vzgled dobrega, pokončnega 
in skromnega očeta, ki je imel rad življenje in ljudi. Večno boš 
živel v mojem srcu in naših spominih. Pogrešam te!

tvoja hčerka Marjetka Fridl



r
Tiho teče našega življenja reka, 
tiho teče solza lepega spomina, 
umre srce, a ostane bolečina 
srcu dragega in večnega spomina.

Zahvala
Ob boleči izgubi dragega očeta, ded
ka, pradedka, svaka, strica in botra

r
Zaman te išče oko, 

zaman slišati te želi uho, 

le v srcu spomin nate živi, 

od tam ga moč izbrisati ni.

Lovrenca Požegarja
(16. 8.1928-20.9. 2016)

Oktobra je minilo štiri leta, odkar nas je zapustila draga 

mama in babica

Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem in podjetju Boxmark za darovano cve
tje, sveče, svete maše ter izrečeno pisno in ustno sožalje.

Iskrena hvala gospodu župniku za opravljen cerkveni 
obred, govorniku za poslovilne besede, pevcem za odpe
te žalostinke, rogistom za poslednji lovski pozdrav, god
beniku za poslednjo melodijo, molivcu in pogrebnemu 
podjetju Almaja d.o.o za vse storitve.
Posebna zahvala velja članom LD Trnovska vas in patro
nažni medicinski sestri Martini za vso pomoč in podporo v 
času njegove bolezni.
Dragi ata! Naš dom na koncu vasi sedaj sameva, tvoj stol 
zdaj prazen v kuhinji stoji, a v naših srcih boš ostal za ve
dno!

Žalujoči otroci
Marjetka, Marica, Pepek, Franc in Janko z družinami.

Ivana Simonič
iz Trnovske vasi 21.

Čas beži, a spomin na tebe draga mama ostaja. Vse je osta

lo kakor je bilo, le tvoje podobe na hišnem pragu ni več. Le 

v srcih tvojih najdražjih ostaja spomin in praznina.

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu in jo ohranjate 

v lepem spominu.

Vsi, ki smo te imeli radi in te pogrešamo: 

sin Stanko s hčerkama Sabino in z Danijelo 

ter hčerka Katarina z družino.

- Marija Rojko iz Bišečkega Vrha 52 - Lovrenc Požegar iz Trnovske vas 24

- Marija Cašparič iz Trnovske vasi 5ie - Franc llec iz Črmlje ioa

- Ana Čuček iz Biša 47 - Ivana Horvat iz Trnovske vasi 23

»ŠTORKLJA PRINAŠA«

KOMU KAM KDAJ KDO
je »štorklja« zaupala novi rod je odložila svoj čudež je poletela čez naše je novi občan

življenja kraje Trnovske vasi

Adrijana Črepinko Trnovski Vrh 28c Junij 2016 Anamari
Mateja Čeh Biš 69a Julij 2016 Marko

Sabina Krajnc Biš 65 Julij 2016 Simon
Nataša Drevenšek Biš 58c Avgust 2016 Maja v£>

Maja Petrovič Biš 22 September 2016 Anej 0
Simona Šamperl Črmlja 15 September 2016 Sergej

Saška Pukšič Trnovska vas 45a September 2016 Rene n
0

Odgovorna urednica iz
0
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Če se ozremo malo v davnino!
Lov je najstarejša človekova 
dejavnost. Skozi dolgo člo
veško zgodovino od primi
tivnega pračloveka kamene 
dobe, ki mu je lov pomenil 
golo nujnost za obstanek, 
saj je bil lov v svetu nuja- de
javnost za zagotovitev člo
vekovih potreb prehrane in 
oblačil. V poznejšem obdo
bju je lovska pravica pripada
la plemičem, ki jim je lov po
menil sprostitev in zabavo. 
Pozneje do druge svetovne 
vojne so lovišča v Trnovski 
vasi pripadala posamezni
kom, ki so bili zakupniki 
manjših lovišč. Od leta 1848 
je pravica lova v Sloveniji pri
padala vsem državljanom. 
Divjad je postala last države, 
lovci pa z lovišči samo upra
vljajo. V poznejšem obdobju 
je lovstvo prešlo v pomemb
no gospodarsko in športno 
dejavnost. Glavna naloga 
lovstva danes je ohranitev 
vseh vrst še živeče divjadi v 
njenem naravnem okolju. Vsi 
drugi elementi lovstva, tako

gospodarski kakor športno 
rekreativni del, morajo biti 
s to glavno nalogo usklajeni 
ter se ji podrejati. Lov in lo
vstvo imata v Sloveniji dolgo 
tradicijo. Saj sega združe

vanje lovcev v leto 1907, ko 
je bil ustanovljen prvi lovski 
klub. Od takrat pa se sloven
ski lovci združujejo v lovske 
družine. Lovci v Trnovski 
vasi so se združili oziroma

ustanovili Lovsko družino 
Trnovska vas 11. 2.1946 in še 
danes uspešno upravljajo z 
lovišči m v njih živeče divjadi.

Alojz Fekonja

Lovska družina Trnovska vas praznuje 70. letnico obstoja!

9

21,10^ Tadej TOi

ihuambd
I 1 ir

_ 4/\ Tekmovanje v
kuhanju kisle juhe 

+ ansambel Trubadurji

SaAa flvdenika

iJk


